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ПРОТОКОЛ № 3/2014
Собрания членов Правления 
Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации 
«Межрегиональный строительный союз проектировщиков 

систем противопожарной защиты» 

«25» февраля  2014 г. 








г. Балашиха
Время начала собрания   12 ч. 00 м.
Время окончания собрания 13 ч. 30 м.
Место проведения собрания: 143903, Московская область, г. Балашиха, мкр. ВНИИПО, д. 12.
Присутствовали члены Правления Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации «Межрегиональный строительный союз проектировщиков систем противопожарной защиты» (далее – Партнерство):

- Фалеев М.И. – Председатель Правления (Председатель собрания);

- Ячменников А.А. – Член Правления;

- Алексеева Т.С. – Член Правления;

- Малинин А.Н. – Член Правления;

- Меркулов А.В. – Член Правления;

- Ладыгина И.Р. – Член Правления.

Приглашены:

- Павлова И.А. (Секретарь собрания)
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Делегирование представителей Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации «Межрегиональный строительный союз проектировщиков систем противопожарной защиты» для участия в работе IX очередного Всероссийского Съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной, который состоится 10 апреля 2014 года в городе Москве, с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.

РЕШИЛИ:
1. По первому вопросу выступил Копылов Н.П. с предложением направить представителей Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации «Межрегиональный строительный союз проектировщиков систем противопожарной защиты» для участия в работе IX очередного Всероссийского Съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной, который состоится 10 апреля 2014 года в городе Москве, с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.

На голосование ставится вопрос: направить Галкина Андрея Владимировича - представителя Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации «Межрегиональный строительный союз проектировщиков систем противопожарной защиты» для участия в работе IX очередного Всероссийского Съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной, который состоится 10 апреля 2014 года в городе Москве, с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.

Голосовали:

«За» - 6 (Шесть) голосов;

«Воздержались» - нет голосов.

«Против» - нет голосов;

Принято единогласно.

Принятое решение: направить Галкина Андрея Владимировича - представителя Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации «Межрегиональный строительный союз проектировщиков систем противопожарной защиты» для участия в работе IX очередного Всероссийского Съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной, который состоится 10 апреля 2014 года в городе Москве, с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.

Председатель Правления 







М.И. Фалеев

Секретарь собрания








И.А. Павлова
